
Власти морају појачати своје
напоре  да  убрзају  провођење
инфраструктурних  и
инвестиционих  пројеката  у
Брчко Дистрикту

“Власти  Брчко  Дистрикта  требају  да  убрзају  административне
процедуре  како  би  одржали  темпо  у  реализацији  пројекта  и
одржали ефикасну сарадњу са међународним партнерима”, рекао је
данас први замјеник високог представника и супервизор за Брчко
Џонатан Менути током посјете Брчком гдје је боравио заједно са
шефицом Канцеларије EBRD-а у БиХ Мануелом Несл. Менути и Несл
су се састали са Владом Брчко Дистрикта како би разговарали о
инфраструктурним иницијативама које су у току и о корацима
које је потребно хитно предузети да би се смањила кашњења и
осигурао напредак у одвијању инфраструктурних пројеката.

Основна тема разговора била је издавање грађевинских дозвола и
друге административне процедуре које су кључне за успјешан
завршетак пројекта модернизације Луке Брчко. Овај пројекат има
велики  значај  не  само  за  Брчко  него  и  за  цијелу  државу.
Чланови Владе одговорни за ове процедуре обавезали су се током
разговора са супервизором и госпођом Несл да ће у кратком року
ријешити  отворена  питања.  „Задовољан  сам  чињеницом  да  су
званичници преузели одговорност за извршавање својих дужности.
Одговорност према грађанима Брчког и међународним партнерима
Дистрикта је од виталног значаја и мора се побољшати“, рекао
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је супервизор.

Уз  то,  на  састанку  се  разговарало  и  о  потенцијалу  и
перспективама  Брчког  у  вези  са  иницијативама  за  кориштење
обновљивих извора енергије и побољшања дистрибуције електричне
енергије,  са  циљем  даљег  кретања  Дистрикта  ка  трајној
енергетској одрживости у будућности. Наглашено је да је брзо
доношење одлука у овим областима од суштинског значаја за
наставак успјешне сарадње са међународним партнерима и убрзање
процеса одрживе транзиције у енергетском сектору.

На одвојеном састанку са представницима извршне и законодавне
власти,  супервизор  Менути  је  додатно  разговарао  о
забрињавајућим  кашњењима  и  изазовима  у  вези  са  провођењем
реформи  у  области  добре  управе,  реализацијом  инвестиционих
иницијатива, као и одговорног планирања буџета и борбе против
корупције.  „Иако  је  2024.  изборна  година,  власти  Брчко
Дистрикта  морају  бити  ефикасније  у  провођењу  пројеката  и
убрзати  административне  процедуре  како  би  се  избјегли
непотребни застоји и задржао фокус на реформи јавне управе и
борби против корупције.

Одржив  напредак  је  од  највеће  важности  уколико  су  власти
истински опредијељене да у потпуности искористе потенцијале
Дистрикта и обезбиједе заједнички просперитет за све грађане
Брчко Дистрикта“, закључио је супервизор.


